



Stargard, dn. 26.08.2020 r.

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego nr 24/PN/D/PL/2020 r. na dostawy gazów medycznych i technicznych wraz z dzierżawą butli i dzierżawą zbiornika kriogenicznego do tlenu ciekłego medycznego z kompletem parownic.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 13 – dot. Pakietu 2.

Jak często Zamawiający zamierza zamawiać butle z gazami medycznymi i technicznymi oraz w jakich ilościach?

Odpowiedź: Raz na miesiąc - według zużycia w związku z zapotrzebowaniem szpitala.

Pytanie 14 – dot. Pakietu 2.

Proszę o wyjaśnienie opisu produktu (załącznik „A” Opis przedmiotu zamówienia) przedstawionego w pozycji nr 3 cyt.: „Dwutlenek węgla techniczny w butlach z kapilarą o pojemności wodnej 40 l i zawartości gazu 30 kg. Produkt “ leczniczy” techniczny2”

Odpowiedź: Główne zastosowanie produktu - do leczenia.

Pytanie 15 – dot. Pakietu

Proszę o wprowadzenie do pozycji nr 7 dodatkowej rubryki zawierającej dzierżawę butli powietrza syntetycznego o pojemności 40 litrów?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający posiada legalizowane butle - na wymianę.

**Dyrektor
Krzysztof Kowalczyk**